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ATA DA DUOCENTtsIMA OITAVA (20~a.) 

REUNI~O DA COMISS~O DELIBERATIVA 
DA COMISS~O NACIONAL DE ENERGIA 
NUCLEAR, REALIZADA EM 24 DE JUNHO 
DE 1965, COM INtCIO As 9:45 HORAS. 

Aos vinte e quatro dias do mês de junho de mil nove

centos e sessenta e clnco# às nove horas e quarenta e cinco minutos, rea

lizou-se na sede da COMISS~O NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR, A Avenida Almi

rante Barroso , número oitenta e um, segundo andar, a Duocent~slma Oitava 

(20~a.) reuni!o da COMISS~O DELIBERATIVA da COMISS~O NACIONAL DE ENERGIA 

NUCLEAR, ' sob a Presid€ncia do Professor LUIZ CINTRA DO PRADO, e com a pr~ 

sença dos Senhore~ Membros, Professores FRANCISCO DE ASSIS MAGA~ GO

MES, LUIZ RENATO CALDAS e FAUSTO WALTER DE LIMA. APROVAÇ~O DE ATAS -Foi 

lida e aprovada por un&nimidade a ata da sess!o 207a. (duocentésima séti-, 
ma). TRANSFORMAÇ~O DA SESS~O EM GRUPO DE TRABALHO O Senhor Presidente 

transrormou a 8e8810 em Grupo de Trabalho para o estudo dos processos em 

pauta. A sessla foi interrompida às 12:00 horas para que fossem recebidos 

os representantes da Orqulma que haviam solicitado entrevista para pres

tar lnformaçKo sSbre a venda de cloreto de terras raras pertencentes à 

C.N.E.N. A sess!o foi reaberta As 15:00 horas. CONSULTA DA ORQUIMA SOBRE 

VENDA DE TERRAS RARAS A vista da informaç!o trazida verbalmente pelo 

Dr. ~rwln Feder, aos Membros da Comlss!o Deliberativa, de que a Firma Da

vison Chemical Corporation muito provAvelmente retiraria a sua oferta pa-

ra a compra do estoque atual , caso n!o f8sse concedida a opç!o 

A compra da produç!o futura, e considerando que durante alguns 

relativa 

m€ses 

ainda dever' estar sob a Jurisdlç!o da C.N. E.N. o funcionamento das insta 

~açOes para o tratamento da monazita, a Com1ss!o Deliberativa decidiu re

examinar a segunda parte da resoluç!o tomada na sesslo anterior. Assim, 

sem contrariar a ess€ncia do voto já proferido, que visava a nlo assumir 
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Ata da Duocentésima Oitava (208a.) reuni!o da Comiss!o Deliberativa da Co 
mlBs~o Nacional de Energia Nuclear, realizada em 2~ de junho de 19b5, com 
início As 9:45 horas. 

assumir compromissos em nome da futura emprêS8, ainda ntto constitu1da, a 

Com1ss!o Deliberativa resolveu conceder parcialmente a opçlo pretendida 

pela Davlson Chem1cal Corporat1on nos seguintes têrmos: a C. N.E . N. esd 

de acôrdo em se vender, pelo preço de 2; (vinte e c1nco) centavos de d61ar 

por quilograma F.O.B . o estoque atual de cloreto de terras raras, e assegu 

ra a venda de 150 (cento e cinquenta) toneladas mensais até trinta e um de 

dezembro de mil novecentos e sessenta e c1nco, data antes da qual,contorme 

est1mat~va da Com1ssKo Deliberativa, nla ~hegará a entrar em operaçKo a 

nova emprêsa que ser' constitu1da pela C. N.E.N. para explorar as instala 

9~es industriais de rnonazita. Naquela ooas1!0 ser' estudada novamente o 

problema da opç!o e das futuras quantidades mensais de venda do produto.E~ 

ta autorizaç~o de venda permitirá a entrada, no País, de divisas em d~la 

res, at~ trinta e um de dezembro de mil novecentos e sessenta e cinco, no 

montante de 887 .500 (oitocentos e oitenta e sete mil e qUinhentos) d~lares 

aproximadamente. ~or outro lado. a venda garantir~ o mercado exterior de 

cloreto de terras raras para o Brasil . Deve-se acrescentar que esta opera

ç~o contribuirá para que o custo industrial do t~rio obtido saia por preço 

zero. AUXtLIO AO 1NSTITUTO DE QUtMICA DA UNIVERSIDADE DE MINAS GERAIS -PRO 

CESSO N9 178/65 Atendendo a um chamado do Senhor Presidente,compareceu 

à sess!o, às dezoito horas e trinta minutos o Professor Josl Israel Vargas 

a fim de prestar esclarecimentos sSbre os seus pedidos de auxílios constan 

tes do processo n~mero 178/65 (cento e setenta e oito barra sessenta e cin 

co), relativos a pesquisas a serem realizadas nos laboratórios da Faculda

de de Filosofia da Universidade de Minas Gerais pelo Instituto de Química 

da referida Universidade . ApÓS a exposiç!o do Professor Vargas, o Senhor 

Presidente, às 18:45 horas declarou encerrada a sese!o, e para constar foi 

lavrada a presente Ata que, apÓs julgada conforme vai assinada pelo Senhor 

Pre-sidente e Senhores Membros pres,entes. ~ ~""'-.R.~tL,;:J:i 1tI.A. ",-II~ 
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